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Kožnate torbe za alat i pribor bicikla, 
kako se sada upotrebljavaju, imaju tu 
manu, da ih može svaki vazda lako odre­
zati nožem ili sličnim sa okvira bicikla 
a separatno u pruživim štipaljkama na 
okviru pričvrščena vazdušna pumpa može 
biti lako ukradena odnosno ona lako is­
padne uslijed drmanja prigodom vožnje 
a da to vozač niti ne opazi te se tako lako 
izgubi.
Te mane otstranjene su na torbama za 

pribor prema ovom pronalasku time, da je 
torba podešena u vidu trouglaste limene 
kasete sa zatvorivim bočnim poklopcem 
te je pričvršćena na okviru bicikla pomoću 
cijevnih opasača, koji se mogu odrešiti 
samo sa unutrašnje strane kasete.

Nacrti prikazuju:
Fig. 1 perspektivan prikaz kasete sa 

otvorenim poklopcem;
fig. 2 poprečni presjek sa otvorenim po­

klopcem;
fig. 3 uzdužni presjek a 
fig. 4 pogled na strane na zatvorenu i 

na okviru bicikla pričvršćenu kasetu.
Niska, od lima presovana kaseta (A) 

ima obični trouglasti oblik a šarniri (G, 
H) poklopca (K) pričvršćeni su pomoću 
zakovica (Pi-Pio). Paralelno sa rubom (R) 
pričvršćene su na obim drugim stranama 
kasete nasjedne prečke (D) za poklopac 
(K) u svrhu, da bi se smjestio poklopac 
spušteno u kaseti i time sprečavalo zadi­
ranje vode pri kišovitom vremenu.

Poklopac (K) proviđen je u svrhu poja­
čanja jednom sa rubom paralelno upre- 
sovanom brazdom (Ki) a brava (C) pri­
čvršćena je na njemu pomoću zakovica 
(CiCa). Zasunak brave zahvaća pod neki 
jezik (Z) bočne stijene. Na donjem uglu 
poklopca (K) nalazi se neki izrez (Fi) a 
na stijeni kasete izrez (Fa).

Kaseta je pričvršćena na okviru (Fig. 4) 
pomoću cijevnih opasača (Ji Ja Js) čiji 
krajnji jezici (Mi Ma Ma) prohvaćaju 
kroz otvore (Wi Wa Ws, fig. 3) stjene 
(B) kasete te su unutar kasete učvr­
šćene pomoću klinaca, vijaka (Li La La) ili 
sličnog, koji su protaknuti kroz otvore 
(Ni Na Na) jezika (Mi Ma Ma). Korist ova­
kvog podešenja leži u tome, da se kaseta 
može skidati sa okvira (Q) bicikla samo 
nakon otvorenja poklopca (K).

Blizu prečke (G) šarnira pričvršćena je 
na dnu kasete (A) pruživa štipaljka (T) 
pomoću zakovice (U), u koju štipaljku 
kao i u izrez (Fa) se uloži vazdušna pum­
pa (V, fig. 3). Nakon uloženja ostalog 
alata i drugog pribora zatvori i zaključa 
se poklopac (K), pri čemu obuhvaća nje­
gov izrez (Fi) vazdušnu pumpu (V) te 
sprečava zajedno sa drugim izrezom (Fa) 
kasete, da bi se mogla izvući vazdušna 
pumpa pri zatvorenom poklopcu (K).

Patentni zahtjevi:
1. Torba za pribor bicikla, naznačena ti­

me, da je ista podešena u vidu trouglaste
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limene kasete (A) sa zatvorl.jivim bočnim 
poklopcem (K) i pričvršćena na okviru 
(Q) bicikla cijevnim opasačima (Ji Ja Ja), 
koji su odrešljivi samo sa unutrašnje stra­
ne kasete.

2. Oblik izvođenja torbe za pribor po 
zahtjevu 1, naznačen time, da prohvaćaju 
krajnji jezici (Mi Ma Ma) cijevnih opasa- 
ča (Ji Ja Ja) kroz otvore (Wi Wa Wa) na 
bočnoj stijeni (B) kasete i da su osigurani 
protiv izvlačenja u unutrašnjosti kasete

pomoću klinaca, vijaka (L± La La) ili slič­
nog.

3. Oblik izvođenja torbe za pribor po 
zahtjevu (1 i 2), naznačen time, da se na­
lazi na donjem uglu poklopca (K) kao i 
kasete (A) po jedan izrez (Fi F2) a na 
kosoj bočnoj strani u unutrašnjosti kasete 
smještena je jedna pruživa štipaljka (T) 
u svrhu, da bi se mogla uložiti u kasetu i 
vazdušna pumpa (V) i zaštiti protiv krađe 
ili izgubljenja.



Figi. Ad patent broj 11048
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